



*Страховая компания «Ренессанс Жизнь» запустила серию открытых семинаров, направленных на повышение финансовой грамотности среди всех заинтересованных лиц. Семинары будут проводиться регулярно финансовыми консультантами компании на бесплатной основе в 46 российских городах, где работают агентства СК «Ренессанс Жизнь».*

В условиях современной рыночной экономики, заключающей в себе множество возможностей и рисков, все отчетливее проявляется значимость финансовой грамотности для благосостояния гражданина, его семьи и общества в целом. Финансовая грамотность подразумевает усиление финансовой безопасности, дисциплины и ответственности, умение рационально использовать и преумножать заработанный капитал, что в конечном итоге и является фундаментом для повышения качества жизни российских граждан. На текущем этапе пенсионной реформы правительство намерено сделать акцент на развитии добровольных накоплений, которые должны составить ощутимую часть пенсии россиян. Без повышения финансовой грамотности невозможно эффективно развивать институт добровольных накоплений и культуру финансового планирования. Поэтому проблемам финансовой грамотности уделяется пристальное внимание на самом высоком государственном уровне, разрабатывается целый ряд образовательных инициатив.

Компания «Ренессанс Жизнь» намерена содействовать финансовому просвещению россиян, опираясь на опыт и компетентность своих финансовых консультантов, которые на семинарах познакомят слушателей с различными современными инструментами управления личным капиталом. В новой структуре Центрального Банка создано Управление финансовой грамотности и взаимодействия с институтами гражданского общества, которое в том числе разрабатывает методические программы по финансовому просвещению. «Ренессанс Жизнь» планирует согласовать программу семинаров с профильным подразделением Центрального Банка и постоянно ее совершенствовать на основе методологических консультаций с Банком России.

Сейчас рынок предлагает немало вариантов обеспечения материального благополучия: банковские депозиты, добровольное пенсионное обеспечение, накопительное и инвестиционное страхование жизни, различные инструменты фондового рынка и т.д. Участники семинаров получат представление о каждом из способов инвестирования и

оптимальных методах их практического применения. Семинары призваны обучить слушателей эффективному использованию ключевых финансовых инструментов, дать понимание возможностей и рисков, преимуществ и недостатков каждого из них. Первые семинары состоялись в августе в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге и Казани.

«На первый взгляд может показаться, что в современном мире любой пользователь Интернета разберется в способах инвестирования средств. Но узнать о наборе возможностей не значит эффективно ими воспользоваться. Не зря Дейл Карнеги говорил, что вкладывать деньги мудро так же трудно, как и зарабатывать их. Семинары, проводимые нашими финансовыми консультантами, помогут всем желающим не только получить новые знания и практические рекомендации по инструментам инвестирования, но и структурировать их, выбрать для себя оптимальную стратегию управления личным капиталом. Я уверен, что это внесет свой вклад в формирование у россиян культуры финансового планирования и ответственного отношения к своему настоящему и будущему», – отмечает президент СК «Ренессанс Жизнь» Олег Киселев.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 10.09.14